
Vážení rodiče, milí žáci, 

od 12. dubna 2021 se v souladu s opatřeními ministerstev zdravotnictví a školství upravuje 

organizace vzdělávání žáků ZŠ. Škola bude tato opatření plně respektovat, jsou pro ni 

závazná.  

Víme, jak jsou pro vás organizační informace důležité. V uplynulých dvou dnech jsme velmi 

intenzivně studovali objemné materiály z obou ministerstev a následně jsme připravovali 

personálně-organizační zabezpečení tohoto důležitého procesu v podmínkách naší školy. 

Vzhledem k tomu, že ještě během dnešního dne, mimo jiné prostřednictvím porad ředitelů 

mateřských a základních škol Prahy 8, byly zpřesňovány některé  výklady zásadních pasáží 

ministerských materiálů, můžeme vám představit pro tuto chvíli ucelený model realizace 

postupného návratu žáků od 12. dubna.   

 

Rotační výuka pro žáky 1. stupně v týdenních cyklech (všichni v učebnách v budově ZŠ) 

Od pondělí 12. dubna (liché týdny) 

 prezenční výuka žáků ve třídách 1.A,B, 2.A,B, 3.A,B 

 distanční vzdělávání ve třídách 4.A,B, 5.A,B,C 

 

Od pondělí 19. dubna (sudé týdny) 

 prezenční výuka žáků ve třídách 4.A,B, 5.A,B,C 

 distanční vzdělávání ve třídách 1.A,B, 2.A,B, 3.A,B 

Výuka se řídí rozvrhem hodin zveřejněným v programu Bakaláři a s tím spojeným možným 

suplováním. 

Provoz školní družiny 

Provoz školní družiny bude probíhat při zachování homogenity skupin, tedy tříd. 

Roušky jsou povinné ve všech prostorách školy po celou dobu přítomnosti žáků v budově 

s výjimkou doby stravování.  

Veškerá činnost školní družiny bude probíhat podle aktuálních epidemiologických opatření.  

 

Lichý týden  

Ranní družina v pondělí nebude otevřena (testování). V ostatních dnech od 7 hodin. 

Odpolední družina 

Žáky 1. tříd je možné vyzvedávat ihned po skončení vyučování (pokud nepůjdou na oběd), dále 

od 12.00 do 12.15 a od 15.00 do 17.00 hodin. 



Žáky 2. a 3. tříd ihned po skončení vyučování (pokud nepůjdou na oběd) od 13.00 hod 

podle rozvrhu do 13.15 a dále vždy od 15.00 do 17. hodin. 

Sudý týden 

Ranní družina v sudém týdnu nebude provozována.  

Odpolední provoz družiny-školního klubu pro 4. a 5. třídy bude obdobný jako pro třídy 

v lichém týdnu, přičemž bude zpřesněn v průběhu příštího týdne. 

 

2. stupeň - výuka zatím pokračuje v distančním režimu 

Po dohodě učitelů a žáků jsou ve stanovených dnech (úterý a čtvrtek) možné konzultace 

pro žáky 2. stupně 

a) Možné dobrovolné skupinové konzultace v max. počtu 6 žáků a za dodržení 

režimových opatření (rouška, respirátor, negativní test) pro: 

1) žáky 2. stupně ohrožené školním neúspěchem 

2) žáky 9. ročníku ZŠ pro předměty k přípravě na přijímací zkoušky na SŠ 

b) Možné dobrovolné individuální konzultace (test není potřeba) 

 

Stravování ve školní jídelně 

 Žáci v prezenčním režimu – výdej a konzumace u stolu za dodržení 

epidemiologických opatření 

 Žáci v distančním režimu – možnost vyzvedávat oběd do krabičky 

 

Testování žáků 

 Testování žáků je povinné. 

 Samotestování významně ulehčí, pokud děti zhlédnout instruktážní video a pohovoří o 

tom s rodiči. 

 Testovací dny jsou v pondělí a ve středu. Respektive první den, kdy žák dorazí do 

školy. 

 Testování bude probíhat (prozatím) ve třídách druhého stupně. Případné testování 

s asistencí rodiče bude probíhat v jiném místě.  

 V zájmu dětí se zajímáme o plynulost a jednoduchost realizace samotestování. Proto 

se obracíme na rodiče v předpokládané oboustranné důvěře mezi nimi a námi 

pedagogy s prosbou, aby v důvěře svěřili své dítě pedagogům, kteří provedou citlivý 

dohled nad dětmi při samoodběrném testování, včetně potřebného poučení. 

S odbornou podporou pedagogům pomůže i profesionální zdravotní sestra. Pokud by 

měl rodič obavy o samostatnost jeho dítěte při samoodběru, může ho vybavit 

rodičovským písemným souhlasným stanoviskem, že mu může asistovat „třetí osoba“. 

 Vstup i odchod žáků hlavním vchodem. 

 V pondělí se vždy shromáždí celé třídy v níže stanovené době (dochvilnost je 

důležitá): 

https://www.youtube.com/watch?v=Ls0nrA-Oe20


o v 7.45 h třídy 3.A,B, / resp. 4.A,B 

o v 8.15 h třídy 2.A,B / resp. 5.A,B,C 

o v 8.45 h třídy 1.A,B 

Před školou si celé třídy vyzvedne určený pedagog a dovede je do šaten k přezutí, 

následně do testovacích místností. 

 Ve středu probíhá testování ve zjednodušeném rozvrhu v průběhu dopoledního 

školního programu. Děti přicházejí do školy-třídy v běžném čase 7.40-8 hodin. 

 V ostatních dnech (úterý, čtvrtek, pátek) začíná vyučování pro všechny třídy také od 

8 hodin s možným příchodem žáků od 7.40 hodin. 

 Žáci s negativními výsledky testu budou přecházet do své učebny k dalšímu programu. 

 Žáci s pozitivními výsledky obdrží potvrzení o pozitivním výsledku testu a  

a) v případě písemného souhlasu rodičů může dítě samo opustit budovu školy,  

b) vyčká v izolační místnosti na neprodlené vyzvednutí zákonným zástupcem. 

 Škola o pozitivním výsledku testu vyrozumí zákonného zástupce žáka. 

 Pozitivně testovaný žák musí podstoupit PCR testy.  

o V případě pondělního (prvního) testování s výsledky PCR testu negativní se 

vrací ke skupině, v případě pozitivního výsledku PCR testu zůstává v izolaci. 

Toto třídní skupinu-třídu neovlivní 

o V případě středečního testování pozitivně testovaného žáka je celá skupina-

třída zařazena do karantény. Pozitivní žák podstoupí PCR test. V případě 

negativního výsledku PCR testu se vrací žák i celá skupina-třída do prezenční 

výuky, v opačném případě rodič nahlásí bezodkladně škole tuto skutečnost, a 

ta informuje hygienickou stanici. Třída-skupina zůstává v karanténě a vyčká 

pokynů hygienické stanice 

 Škola obdržela pro nadcházející testování Lepu testy (Beijing Lepu Medical 

Technology Co., LTD. – SARS-CoV-2 Antigen Rapid Test Kit) a budou použity 

výhradně tyto testy. V příštích týdnech možná změna vyhrazena dle pokynů 

příslušného ministerstva. 

 

Kdo se testovat nemusí:  

 Testování se netýká prezenčně vzdělávaných dětí, žáků a studentů navštěvujících 

školu nebo školské zařízení za účelem individuální konzultace nebo individuální 

prezenční výuky. 

 Testování se neprovádí u osob, které absolvovaly z důvodu onemocnění COVID-

19 izolaci minimálně v rozsahu podle platného mimořádného opatření Ministerstva 

zdravotnictví upravujícího nařizování izolace a karantény a zároveň neuplynulo více 

než 90 dnů od prvního RT-PCR testu s pozitivním výsledkem. Tuto skutečnost musí 

osoba prokazatelně doložit. 

 Testování se neprovádí u osob, které mají vystavený certifikát Ministerstva 

zdravotnictví ČR o provedeném očkování proti onemocnění COVID-19 a od 

aplikace druhé dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle 

souhrnu údajů o léčivém přípravku (dále jen SPC) uplynulo nejméně 14 dní nebo od 

aplikace první dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle SPC 

uplynulo nejméně 14 dní. 



 Testovat se nemusí ani osoby, které doloží negativní výsledek POC antigenního testu 

na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru 

SARS-CoV-2, které nejsou starší 48 hodin, a které byly provedeny 

poskytovatelem zdravotních služeb. 

 

Doložení výše uvedených výsledků je potřeba v tištěné podobě k založení ve škole 

(případnou kopii zhotovíme na místě).  

 

Povinná opatření 

 Žákům je vstup a pohyb po škole umožněn pouze se zdravotnickou rouškou, 

samozřejmostí je desinfekce rukou. 

 Dospělým vstup do školy umožněn pouze s respirátorem po desinfekci rukou. 

 Škola průběžně a intenzivně zajišťuje dezinfikování a ozónování prostor a zařízení 

školy. 

Vzhledem k pondělnímu intenzivnímu pohybu před školou bude z důvodů zajištění 

bezpečnosti uzavřeno parkoviště pod rezidenční zónou. K parkování doporučujeme využít 

ulici Na Terase, případně další přilehlé ulice. 

 

Důležité odkazy: 

https://testovani.edu.cz 

Instruktážní video k samoodběru Lepu test: https://www.youtube.com/watch?v=Ls0nrA-Oe20 

Testování - leták pro rodiče: https://testovani.edu.cz/files/testovani-letak-pro-rodice-6-4-21f.pdf 

Testování - leták pro žáky: https://testovani.edu.cz/files/testovani-letak-pro-zaky-6-4-21.pdf 

Leták Lepu test: https://testovani.edu.cz/files/testovani-instruktazni-letak-lepu-6-4-21.pdf 

 

V Praze-Ďáblicích dne 9. dubna 2021, 21 hodin  

 

Za vedení základní školy 

Mgr. Josef Buchal, Mgr. Tomáš Novotný, Mgr. David Pařík, Vlasta Poláčková 
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